白城市常态化疫情 防控指挥部通告

9月21日,黑龙江省哈尔滨市报告新增新冠肺炎确诊病例3例。为巩固疫情防控成果,保护人民群众身体健康和生命安全,现就有关事项通告如下。

一、2021年9月6日以来哈尔滨市全域返(来)白人员,必须第一时间主动向所属社区(村屯)和单位登记报备,如实报告相关信息,提供活动轨迹和个人健康状况,签订《疫情防控承诺书》,并配合落实相关防控措施,对因瞒报、谎报造成严重后果的,依法追究责任

二、各社区(村屯)要持续强化网格化排查,对上述地区返(来)白人员立即开展摸排登记,重点对与上述人员同一时段行程轨迹交集返白人员进行全面精准排查,严格落实核酸检测和相应管控措施。同时,对无48小时内核酸检测阴性证明的上述地区返(来)白人员,执行"落地即检"。各党政机关、企事业单位要主动开展排查,及时掌握本单位人员及其家庭成员上述地区往返情况,并立即将排查情况向其所在地的疫情防控指挥部报告。

三、商超、宾馆、图书馆、公共浴

池、影院、网吧、旅游景区、集留市场等 人员密集场所要严格落实双码联查、 规范戴口置、测温、一米线、消毒、涌风 等疫情防控措施,采取错时错峰、预 约、限流等措施,控制人员数量,严防 人群大规模聚集。机场、车站要加强 人员设施配备,做好扫码测温、人员防 护、运输限流、消毒通风等措施,合理 安排客流班次,避免旅客滞留和聚 集。各酒店、宾馆、旅店、洗浴等住宿 经营场所要如实登记旅客信息,主动 排查疫情防控重点地区返(来)白人 员,并及时向当地社区(村屯)报告,落 实相应疫情防控措施。对大型会议、 营商、旅游、接待等重大活动,有关单 位必须加强疫情防控设施配备,严格 落实扫码、测温、戴口罩、消毒等防控

四、发热门诊、个体诊所、药店、社区(村屯)、机场、车站等"哨点"要切实发挥监测作用,严格落实发热人员登记报告制度,做到"逢热必查"。

五、从即日起,各类药店一律暂停销售退烧、抗病毒、抗生素等"一退两抗"药品,严格做好相关症状人员信息登记。个体诊所停止接诊发热病人,

必须引导发热、咳嗽等有呼吸道症状患者到设有发热门诊的医疗机构就诊,发现异常情况要立即报告,第一时间隔离诊治,最大限度降低疫情传播风险。

六、提醒广大群众如非必要,近期不要前往疫情发生地有关区域,确有特殊情况必须前往的要及时向所属社区(村屯)、单位报备,务必做好个人防护。返程前主动向居住地所属社区(村屯)、单位报告抵达日期,并配合落实相应防控措施。

七、接种新冠疫苗是预防新冠病 毒传播的有效措施。请符合条件且尚 未接种疫苗的12岁以上人群,尽快到 居住地疫苗接种点完成新冠疫苗接 和

请广大群众要继续坚持科学佩戴 口罩,勤洗手、常通风,保持安全社交 距离等良好习惯。如出现发热、咳嗽、 腹泻等可疑症状,要在做好自我防护 的前提下及时到定点医院发热门诊就 诊。就医过程尽量避免乘坐公共交通 工具。

> 白城市常态化疫情防控指挥部 2021年9月22日

白城市欢送新兵入伍

城市晚报白城讯 9 月 16 日,白城市一批 2021年入伍新兵从白城 火车站登上列车,分赴长 春、吉林、大连、青岛、北 京等地,分别加入陆军、 空军、海军和武警部队, 开始了光荣的军旅生涯。

据了解,此次出发的 新兵是今年下半年入伍 新兵的第三批,今年下半 年白城市共计应征入伍 新兵227人,其中大学生参军比例高达84%,为新形势下提高部队兵员素质、加强国防和军队现代化建设注入了有生力量。另外,今年下半年应征人伍人员中还包括31名全日制本科毕业生带编入伍,他们复员转业后将获得白城市事业编制单位的工作岗位。

/记者 张风 报道

金秋时节候鸟归来 护鸟卫士真情守护



护飞志愿者到村屯开展野生动物保护宣传

城市晚报白城讯 "建平乡发现灰鹤200余只。"9月10日,镇赉县林草局干部曲刚在白鹤保护工作微信群里上传了用手机拍摄的鹤群视频。声声鹤鸣拉开了镇赉秋季候鸟迁徙的序幕。

大群灰鹤在白露时节南迁到镇赉也是罕见的事情,往年9月中中。 对能看到野生鹤类多,如 年白城地区降水较多,如 在白城地区降水较海、二度超汛限水位,迎来无龙海、三足超、湖池,强于水道,是超大。 是超、湖泡,强化林草层地、湖泡,打造健康的湿度地、湖沟,打造健康的食食。 境,给候鸟停歇觅食提供了良好条件。

近日,护飞志愿者在 镇赉县建平乡二龙涛河 右岸看到,200多只灰鹤 作为先遣队在湿地引颈 高歌,50多只豆雁也排 着人字形从云端徐徐降 几百只燕鸻组成鸟 浪在农田和湿地边缘翻 转游弋,步调统一的翻滚 动作令人惊奇不已。白 鹭、草鹭、苍鹭像卫士-样静静伫立在稻田、湿地 里,"吃等食"是它们独特 的狩猎方式……通过2 天的野外观察 调查人员 看到的鸟类还有白尾鹞、 红脚隼、黑翅长脚鹬、灰 头麦鸡等30余种。"今年 候鸟品种多数量也多了 不少啊!"志愿者王洪泽 端着望远镜兴奋不已地

春秋两季为期4个月的 "护飞行动"。队员们穿 着的马甲和乘坐的车辆 上都有醒目的"大能猫 标志,越来越多的群众对 志愿者和护飞队的工作 表示称赞支持,护飞队伍 也逐渐壮大。镇赉县护 飞志愿服务活动多次受 到中国野生动物保护协 会的表扬、奖励和当地政 府的表彰。镇赉县林草 局、莫莫格保护区多名干 部还组成了今年看护候 鸟的"专业队",连日的野 外驻守,队员们皮肤晒黑 了,人累瘦了,但看到翩 翩起舞的候鸟都很欣慰, 人们都说这是一群幸福 的护鸟人。

镇赉县地处松嫩平原腹地,吉林省最大的湿地保留地——莫莫格国家级自然保护区就位于其中,这里是东亚——澳大利西亚鸟类迁徙的道。莫莫格保护区国家及护鸟类 22种,II级保护鸟类 22种,II级保护鸟类 49种。《世界自新级保护联盟》极危物种白鹤每年春秋两季在这里停歇 100余天,堪称世界之最,"中国白鹤之乡"由此落誉镇赉。

镇赉且坚持不懈狠 抓生态保护工作,采取广 播电视、网络平台播放、 发布,发宣传单、进社区、 进课堂宣讲等宣传方式 让候鸟保护深入人心,成 为人们的自觉行为。野 外环境和社区居民对候 鸟越来越友好,镇赉县近 几年夏候鸟回归的种类 逐渐增多,鸿雁、白骨顶 鸡、野鸭、鸊鷉等水鸟繁 殖量持续攀升,大鸨、百 灵、云雀等在草原生活的 珍稀鸟类也得到了有效 保护,猛禽、游禽、鸣禽随 处可见,县城南湖成为了 候鸟云集的"打卡地",看 荷花、听鸟鸣丰富了鹤乡 人的业余文化生活,提升 了老百姓的幸福感。

生的幸福感。 /潘晟昱 报道 摄

产业发展添活力 项目提速增动力

一全球技术领先的太阳能发电板装备制造产业园项目在洮

南迅速落地开工

城市晚报白城讯 9月13日上 午,洮南市政府与北京尧景时代商业 发展有限公司举行了太阳能发电板 装备制造产业园项目全面合作签约 仪式。当天下午,企业立即实施工棚 搭建、厂址土地平整等工程建设,吹 响冲锋号角,掀起建设热潮。该项目 从洽谈到正式签约并全面落地开工 仅用时40天,开创了洮南市项目招引 用时最短、开工速度最快、配套服务 最优的招商引资"新气象"。项目的 成功落地将进一步助推吉林省"一主 六双"产业空间布局,落实吉林省"陆 上风光三峡"发展战略和白城"一城 三区"建设,填补了白城市乃至吉林 省光伏装备制造业的空白,为新能源 开发和利用这一蓝图绘上浓墨重彩 ·笙。

在洮南市经济开发区太阳能发 电板装备制造产业园项目建设现场 记者看到,挖掘机、推土机正紧张有 序作业,机器轰鸣,处处呈现着快速 推动项目建设的火热场面。

"项目从洽谈到开工,仅用40天,这让我们惊讶、感动,同时也感受到了洮南市委、市政府对推动项目建设的速度与热情。"在项目建设现场,北京尧景时代商业发展有限公司首席执行官曹文辉忍不住与大家分享内心的喜悦。

北京尧景时代商业发展有限公司是从事太阳能建筑一体化(BIPV)的技术开发及其产业化公司。公司团队拥有全球最先进的曲面太阳能

发电瓦、发电幕墙、移动能源及城市 太阳能应用技术,拥有专利超过200 项,曾获得7项国际大奖,公司技术专 利和研发力量极具竞争力。

项目的成功签约是"洮南速度" 的一个样本,这背后是洮南市委、市 政府的战略决策和其他部门的全力

自然资源禀赋,是洮南固有的优势之一,尤其以风能、太阳能、生物质能为代表的新能源发展潜力较大。全力推进清洁能源产业向下游产业延展,向关联产业链裂变,全链条集群发展清洁能源和装备制造产业,创建全省碳中和先行示范城市,打造一条生态效益、经济效益、社会效益相统一的具有洮南特色的高质量发展之路,洮南一直在谋划。

同心栽好梧桐树,诚意引来凤凰栖。洮南市主要领导亲自挂帅,坚持走出去,请进来,高位推动,系统谋划,让投资者看到了洮南跑项目的宫心沟际行动,感受到了抓项目的信心和企业。洮南打造秉承"父母心"为企业服务的理念,建立市委书记和纪委书记和企业直通车制度,建建立市委和政府领导工作专班,让投资。良好的强资环境、资源的优势互补以及发展方向的高度契合,促成了北京尧景时代商业发展有限公司与洮南市迅速签订协议并立即开工建设太阳能发电板装备制造产业园项目。

据了解,公司计划共投资6.6亿

元,在光伏装备制造产业园区建设年产1000兆瓦高效组件生产线,年产50万平方米曲面发电瓦生产线,并引进包括玻璃智造、支架智造、电缆智造等配套产业。一期计划投资4亿元,规划建设年产20万平方米发电瓦及发电幕墙等产品,500兆瓦高效发电组件及配套生产线。一期达产后年销售额预计20亿元左右,年贡献税收约1.2亿元。二期结合市场发展需求计划投资2.6亿元,规划建设年产30万平方米发电瓦及玻璃智造、支架智造、电缆智造等配套产品、500兆瓦高效发电组件及配套生产线。二期达产后年销售额预计42亿元左右,年贡献税收约2.5亿元。

为确保企业在洮南加快建设并早日投产达效,洮南市各相关部门密切配合,狠抓落实,及时解决项目落地建设过程中的难点问题,全力打造全省最优营商环境,为企业扎根洮南、深耕洮南保驾护航,让企业在这里放心投资、安心发展。

希望在前,重任在肩。站在新起点,面对新机遇、新挑战,如今的洮南,正立足自身优势、谋求转型升级,以"时不我待、只争朝夕"的责任感、紧迫感,聚焦"1351"发展目标和"三个三"工作思路,努力打造"双碳"新型清洁能源装备制造产业基地,加速绿色转型,积极谋划实施一批新项目、好项目、大项目,向着全方位推进高质量发展的战略目标奋力进发。

/郑丹 记者 张芙 报道

白城市开展首个"白城清洁能源日"宣传活动

城市晚报白城讯 9月22日,全市开展了首个"白城清洁能源日"宣传活动。

此次活动以"发展清洁能源,建设低碳白城"为主题,白城市能源部门联合市精神文明办、团市委及驻白能源企业等相关部门,分别

在市区市民广场、阳光广场及洮北 区海明路步行街开展宣传活动。 通过悬挂宣传横幅,摆设宣传展 板,发放宣传资料等多种方式,向 广大市民宣传碳达峰、碳中和及清 洁能源知识。

与此同时,全市新能源及氢能

产业展厅也对广大市民全天开放。 市民可自行前往展厅参观,通过现场讲解等方式,全面了解我市新能源及氢能发展现状和发展规划,感知相关新能源及氢能设备,感受清洁能源带来的普惠。

/记者 姜宁 实习生 杨怀源 报道